
Протокол № 1  

заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства 

в Сысертском городском округе 

 

 

27 марта 2013 года  14 час.00 мин.                      
г.Сысерть 

 

Ведет заседание Краснова Светлана Валерьевна –  заместитель Главы Администрации 

Сысертского городского округа, председатель комитета по экономике, заместитель 

председателя Координационного совета 

Присутствуют: 

Карамышев Александр Геннадьевич – председатель Совета предпринимателей 

Сысертского городского округа, депутат Думы Сысертского городского округа, член 

Координационного совета; 

Ладейщикова Валентина Александровна – главный специалист комитета по экономике 

Администрации Сысертского городского округа, член Координационного совета; 

Субботин Игорь Алексеевич – индивидуальный предприниматель, депутат Думы 

Сысертского городского округа, член Координационного совета; 

Чернавских Наталья Геннадьевна – заместитель председателя комитета по экономике, 

ответственный секретарь Координационного совета; 

Шкляр Людмила Борисовна – директор ГУ «Сысертский центр занятости».  

 

Повестка дня: 

 

1. Рассмотрение вопроса об установлении значения корректирующего коэффициента 

базовой доходности (К2) для субъектов предпринимательской деятельности, 

использующих систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для 

отдельных видов деятельности на территории Сысертского городского округа. 

(С.В.Краснова)       

 

      2. Рассмотрение вопроса о целесообразности содержания фонда «Сысертский фонд 

поддержки малого предпринимательства» в 2013 году и возможности перераспределения 

высвобожденных денежных средств на мероприятия Программы поддержки малого 

предпринимательства в Сысертском городском округе. (С.В.Краснова) 

   

 

По первому вопросу слушали заместителя Главы Администрации Сысертского 

городского округа, председателя комитета по экономике, заместителя председателя 

Координационного совета Краснову Светлану Валерьевну. 

 

РЕШИЛИ: 

Согласовать предложенные комитетом по экономике Администрации СГО для 

формирования проекта решения Думы Сысертского городского округа  значения 

корректирующего коэффициента базовой доходности К2, учитывающего совокупность 

особенностей ведения предпринимательской деятельности на территории Сысертского 

городского округа согласно Приложению 1. 

 

По второму вопросу слушали: 

1) заместителя Главы Администрации Сысертского городского округа, 

председателя комитета по экономике, заместителя председателя Координационного 

совета Краснову Светлану Валерьевну;  



2) председателя Совета предпринимателей Сысертского городского округа, 

депутата Думы Сысертского городского округа, члена Координационного совета 

Карамышева Александра Геннадьевича; 

3) индивидуального предпринимателя, депутата Думы Сысертского городского 

округа, члена Координационного совета Субботина Игоря Алексеевича; 

4) директора фонда «Сысертский фонд поддержки малого предпринимательства», 

члена Координационного совета  Кузнецову Юлию Ивановну 

 

РЕШИЛИ: 

Вынести на рассмотрение Совета учредителей Фонда «Сысертского фонда 

поддержки малого предпринимательства» проект решения о ликвидации данной 

некоммерческой организации.  

 

 

 

 

. 

 

 

 

Заместитель председателя                          _______________________     С.В.Краснова 

Координационного совета: 

 

 

 

Ответственный секретарь:                          ______________________     Н.Г.Чернавских 


